
 TISKOVÁ ZPRÁVA   

MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY V DREZUŘE 8. 7. – 10. 7. 2011 Praha, Císařský ostrov 
 

Zlato zůstalo doma  
 

Praha – Již na začátku července proběhlo první letošní jezdecké mistrovství České republiky, a to v olympijské  
disciplíně drezura. I když počet účastníků letos rozhodně nebyl rekordní, dokonce pořadatel pro nedostatek  
přihlášených zrušil kategorii družstev a mladších juniorů, konkurence se sešla odpovídající mistrovskému souboji.  

 

Do Straškova již čtvrtý titul 

Velmi pozitivním krokem se stalo mezinárodní složení sboru rozhodčích, což u subjektivně hodnocených sportů  
zaručuje více objektivity. V kategorii děti byl nejlépe ohodnocen výkon Michaely Pavlisové s Baronem Trenkem,  
která republikový titul získala již počtvrté včetně titulů na pony. Mezi staršími juniory nenašla přemožitele  
sedmnáctiletá Kamila Kotyzová s Alicí. Rozhodčí dvojici dokonce udělili nejvyšší známku celého mistrovství –  
dvojice v küru dosáhla na 69,450 %. Krátce po mistrovství odjela trénovat do Polska, odkud se vydala přímo  
na mistrovství Evropy do dánského Broholmu, kde obsadila 36. místo. 
 
Hvězdný Rapstern a domácí vítězka 

Svému jménu dostál vraník Rapstern, když se s mladou jezdkyní Martinou Opočenskou v sedle držel po celé  
tři dny v čele výsledkových listin. Nejnapínavější boje se však, i přes nepřítomnost obhájce zlata Fabrizia  
Sigismondiho a jezdkyně roku 2010 vyhlášené na pražském Žofíně Emy Jančářové, očekávaly v kategorii seniorů.  
Pořadí se výrazně zamíchalo v sobotu, kdy se ve druhém kole dostala do vedení místo Idy Jančářové (Lancelot)  
domácí zástupkyně K. Žižková. Vedoucí příčku udržela i v neděli při divácky velmi oblíbené volné sestavě  
na hudbu. Za ní se probojovala A. Neumannová, třetí skončil M. Ryndák (Black). Sportovní program České televize  
připravil ze závodů 35minutový záznam.  
 
 
Tisková zpráva byla zaslána na pokyn spolupořadatele závodů, České jezdecké federace. 
Všechny výsledky mistrovství ČR najdete na http://www.tjzizka.wz.cz/JezdeckeZavody.htm 
Kontakt: Ing. Jan Žižka, tel. 602 549 877 

 

Mediálním partnerem České jezdecké federace je časopis Jezdectví. 
Reportáž z akce najdete na www.jezdectvi.cz 
 
K tiskové zprávě je přiložena k volnému použití fotografie Kateřiny Bartůškové. 
Popisek: Mistryně Kamila Kotyzová s Alicí.  
 
 

 

 


